1.95 Vyjad feni neznamé ze vzorce V

Predpoklady: 1904

Pedagogickéd poznamkarlato kapitola neni na rozdil odguichozichif fyzikalni. Jde v ni o
to, aby studenti vyraz, ze kterého budou vigadt, nejdive sami sestavili.
Samozejme jde o opakovani latky probirané uéiwe (v kapitole o
mnohalenech), ale vzhledem k tomu, Ze sestavovani wyu&a studenim snad
nej\étsi problémy, nepovazuiji je za zbyme. V gipac spichu je tato hodina
jednim z prvnich kandid&dina vynechani.

Pi. 1: Cesta z A do B vede nejpngg km do kopce a potord, z kopce.
a) Uri pramérnou rychlost auta jedouciho z A do B, jestlizekdpce jede rychlosti
v, a z kopce rychlostv,.
b) Z odvozeného vzorce protpnérnou rychlost vyjatl vzdalenostd, .
c) Z odvozeného vzorce progonérnou rychlost vyjatl rychlostv,.
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PF. 2: | kudi zboZi stalo fed zdraZzenim K¢&. Po zdraZeni bylo za kusi nutné zaplatiy
Ke.
a) Najdi vyraz, ktery udava o kolik procent zbodiazilo (pouZzij promdnnoup).
b) Vyraz uprav do co nejjednodussiho tvaru.
C) Z vyrazu vyjad proménnémay.
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PF. 3: Na stavls pracujen déInika, z nich kazdy mé odpracovat celkérhodin vd dnech.
Po dvou dnech dvasthici onemocaili.
a) Kolik hodin musi jegtodpracovat kazdy ze zbyvajicicéimiki, aby byla stavba
hotova? (Odpracoval se planovanyggiohodin.)
b) Z vysledného zjednoduSeného vyrazu vijadvodni paet cInika n.

. Sestavujeme postupn
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Shrnuti: Stejnym zisobem, jakym vyjadijeme z fyzikélnich vzoig vyjadujeme
z libovolného jiného vztahu.



